
O duhovni pomladi
1. maj 1841, popoldne

 

Wilhelmine H. je vprašala: »Kaj je pomlad in kaj se lahko naučimo od nje?«
Zapisovalca: Ans. H. - Wilhelmine H. - Julie H. - Gospod je odgovoril prek Jakoba Lorberja 

1 Kar zadeva pomlad, ta v naravnem smislu ni nič drugega kot to, kar vsak človek
doživi zjutraj po prebujanju, namreč prebujeno aktivnost vseh življenjskih duhov. 
2 Ko te duhove iz spanja prebudi svetloba in naraščajoča toplota, ponovno začnejo
svoje redno delovanje. Vsi čuti se odprejo, želodec naznanja potrebo po hrani in vsi
telesni sokovi začnejo živahno krožiti.
3 Glejte, tako je tudi v veliki naravi! Nešteto duhov se zbudi iz svojega trdega
zimskega spanca zaradi svetlobe in toplote sonca, ponovno začnejo svojo
vegetativno dejavnost in začnejo oblikovati in razvijati vse vrste rastlin, zelišč,
grmovnic in dreves ter nešteto vojsk malih živali, in vse to v skladu z ustaljenim
redom.
4 Glej, to je naravna pomlad! Toda kaj se lahko iz tega naučiš? Povem ti – veliko!
5 Veš, kako nastane naravno, namreč skozi naraščajočo svetlobo in toploto.
6 Zdaj poglej, če resnično pridno in zvesto poslušaš Mojo besedo ali jo sam bereš,
potem se približuje tudi veliko duhovno sonce tvojega zemeljskega ali materialnega,
še vedno mrzlega severnega zimskega območja srca. Ta »sončna svetloba«
postopoma sprošča vedno več toplote, ki je ljubezen do Meni, do resničnega
duhovnega življenja.
7 Ko se nekaj takega začne dogajati, potem je »duhovna pomlad« vstopila v človeka.
8 Kot prebudi naravna pomlad v življenje skupaj z mnogimi koristnimi rastlinami in
živalmi tudi mnoge strupene in škodljive, tako tudi duhovna pomlad v človeku prebudi
mnoge strupene in škodljive zle duhove, zaradi katerih postanejo skušnjave za greh
močnejše kot v togem zimskem času brez življenja, ki je mlačna materialna
vsakdanjost človeka.
9 Zato mora biti človek v tej duhovni pomladi kot pridni vrtnar, ki skrbno očisti svoja
drevesca in rastline škodljivih gosenic in plevela, da ne bi poškodoval plemenitih
dreves in rastlin.
10 Tisti, ki na ta način pridno očisti svoje drevo življenja vseh zlobnih želja in strasti z
močnimi orodji samozavračanja in ponižnosti, bo zagotovo videl, da bo njegovo delo
poleti in jeseni nagrajeno z najbolj čudovitimi, zrelimi sadeži.
11 Toda ti plodovi niso nič drugega kot pojav »znamenja Sina človeka na nebu«.
»Družine zemlje« so izpraznjene želje in strasti. In potem pride »prihod Sina človeka
na oblakih neba z veliko močjo in slavo«.
Jakob Lorber
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